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Дані матеріали є навчальними та не є рекламою  
 

 

Інформаційний лист-звернення до спеціалістів системи охорони здоров’я 

щодо лікарського засобу  

МОКСИФЛОКСАЦИН-ФАРМЕКС,  

таблетки, вкриті оболонкою, по 400 мг,  

виробництва ТОВ «Фармекс Груп», Україна 

 

 

Антибактеріальні засоби, що належать до групи фторхінолонів для 

системного та інгаляційного застосування – інформація щодо ризику 

виникнення тривалих серйозних побічних реакцій та нагадування про 

обмеження застосування. 

 

Шановні спеціалісти системи охорони здоров’я! 

 

Компанія ТОВ «Фармекс Груп» є власником реєстраційного посвідчення 

лікарського засобу МОКСИФЛОКСАЦИН-ФАРМЕКС, таблетки, вкриті 

оболонкою, по 400 мг, виробництва ТОВ «Фармекс Груп», Україна, який 

належить до антибактеріальних засобів групи фторхінолінів. Відповідно до 

рекомендації Європейської медичної агенції з лікарських засобів (EMA) та за 
погодженням з Державним експертним центром МОЗ України нагадуємо про 

обмеження застосування системних антибактеріальних засобів, що належать до 

групи фторхінолонів. 

 

Короткий зміст: 

 Результати останніх досліджень свідчать про те, що антибактеріальні 
засоби, що належать до групи фторхінолонів, продовжують призначати поза 

межами рекомендованих  показань для застосування. 

 Фторхінолони для системного застосування НЕ слід призначати: 

- пацієнтам, які раніше мали серйозні побічні реакції при 

застосуванні антибактеріальних засобів групи хінолонів або 

фторхінолонів; 

- при нетяжких або самообмежувальних інфекціях (таких як 

фарингіт, тонзиліт та гострий бронхіт); 

- при інфекціях легкого та середнього ступеня тяжкості (включаючи 

неускладнений цистит, загострення хронічного бронхіту та хронічного 

обструктивного захворювання легень (ХОЗЛ), гострий бактеріальний 
риносинусит та гострий середній отит), за виключенням випадків,  при 

яких інші антибактеріальні засоби, які зазвичай рекомендуються при цих 

інфекціях, вважаються недоцільними; 

- при небактеріальних інфекціях, наприклад, небактеріальний 

(хронічний) простатит; 

- для профілактики діареї мандрівників або рецидивуючих інфекцій 

нижніх сечовивідних шляхів. 
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